
Za krásami okolí Nedvědice – popis trasy 33 km – rok 2026 
 

Od sokolovny se dejte vpravo, přejdete Nedvědičku a následně projdete kolem 
radnice, TIC, kostela, tam přejdete křižovatku, to už vás mohou vést zelené turistické značky 
(spolu s červenými). Za hřbitovem se cesta stáčí vpravo, přijdete k řece, za studánkou se 
dostanete na druhý břeh Svratky a přijdete k silnici. Pokračujete do dolní části Chlébského, 
tam projdete zástavbou a pokračujete ke Káčinám (zelené značky, před Káčinami je asi 100 m 
i červená). Od Káčin je do Černovic zase jen zelená. 

V Černovicích pokračujte od mramorového kříže k Tasovicím. Obchod, fara i kostel 
zůstanou vpravo. Jde se volným terénem a jsou tu parádní rozhledy. V Tasovicích kontrola 
a také červené turistické značky. Dejte se směr Žalov a Hodonín. V Tasovicích tedy od 
kapličky po silnici vlevo, kousek za zatáčkou vlevo ze silnice k rybníkům a k lesu (sice 
červené značky, nevelmi vytěžený les, až po Žalov přibližně k severozápadu). 

V Hodoníně opustíme značky. Na křižovatce se dejte vpravo směr Olešnice. Asi po 
1 km přijdete k lyžařskému areálu. Zde přejděte potok (žluté zábradlí) a hned za mostkem 
cestou vpravo. Až se objeví špička věže evangelického kostela, brzy se lesní cesta změní na 
cestu s pevným povrchem. Po ní dojdete až na okraj Prosetína, zde po silnici vlevo až k centru 
obce – kontrola a žluté turistické značky i rozcestník. 

Žluté značky vás docela spolehlivě přivedou přes Sklapsko do Štěpánova. Zde bude 
kontrola blízko hřbitova/železáren. To už se ke žluté připojí i značka červená. 

Od kontroly pak už jen po červené přejdete modrý most. Za Štěpánovem bude 
následovat kousek stoupání. Pak maličko klesá, buďte pozorní, až se cesta dostane do lesa. 
Tam se schází vpravo k potůčku a pak zase stoupá nahoru na druhou stranu rokliny. Stále 
červené značky vás přivedou ke koupališti a přes řeku. Přes Ujčov a Kasany přijdete k cíli. 

V cíli čekáme do 18.50 h, kdybyste se snad opozdili, volejte, nějak se domluvíme. 
 

            
 
Kontroly: Tasovice někde u kapličky  7.30 – 10 h 
  Prosetín centrum   9.30 – 14 h 
  Štěpánov u hřbitova/železáren do 16.30 h 
 
 
 


